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2026. június 5–6 között került megrendezésre a Semmelweis Medical Linguistics Conference 

(SMLC) a Semmelweis Egyetem Elméleti Orvostudományi Központjában. Ugyan a 

konferencia hazai, budapesti szervezésű volt, azonban a világ minden tájáról érkeztek 

szakemberek előadásuk megtartására. Mégis akik valamilyen okból nem kivitelezhették a 

Budapestre utazást, számukra az online csatlakozás lehetősége is biztosított volt. A kétnapos 

konferencián a második napon megrendezésre kerülő poszterszekcióban vettem részt mint a 

Nyelvtudományi Doktori Iskola doktorandusza. A poszterem címe: Phrase-final voice quality 

in Hungarian native smokers and non-smokers.  

A téma a doktori kutatásomhoz tágabban kapcsolódik. Az ELTE Tehetséggondozási 

Tanácsának köszönhetően ez a konferencia több szempontból is hozzájárult a fejlődésemhez, a 

tapasztalatszerzéshez: most először mutathattam be az eredményeimet poszter formájában, 

illetve először tehettem ezt meg angol nyelven. Szerencsére a poszterszekció alatt egyáltalán 

nem unatkozhattam, ugyanis számos érdeklődő osztotta meg velem gondolatait, válaszolhattam 

a felmerülő kérdéseikre, és inspirációt kaptam a téma továbbgondolására. Új ismerősökre is 

szert tehettem részvételem által. 

A konferencián nemcsak doktoranduszok, hanem a szakma már elismert jeles képviselői is részt 

vettek. Mindkét nap több plenáris előadást is meghallgathattam, melyeket párhuzamos szekciók 

követtek, vagy a délutáni előadások esetén, előztek meg. Olykor választani is nehéz volt az 

engem érdeklő előadások közül, hogy melyiket priorizáljam. Fakultatív programként az első 

konferencianap estéjén egy vacsoraprogram is megrendezésre került, melyet én kihagytam a 

poszteremre való készülés és a másnapi kipihentség érdekében. 

Köszönöm az ELTE Tehetséggondozási Tanácsának, hogy támogatták a konferencián való 

részvételemet, és ezáltal értékes tapasztalatot gyűjthettem a további fejlődésem érdekében. 
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